

1.

Pitanje:

Grupa 3 i grupa 6 – Ljubazno molim objašnjenje treba li smještaj biti unutar kampa ili se kampom nazivaju radionice na kojima će se prisustvovati?

Jer ukoliko bi smještajne jedinice bile mobilne kućice unutar kampa, nije moguće da svaka ima svoju kupaonicu, tuš/wc nego se u većini kampova radi o zajedničkim prostorijama.

Odgovor:

-Kampom se nazivaju radionice na kojima će prisustvovati 20 osoba.

2.

Pitanje:

Mora li ručak/večera biti unutar smještajnog objekta ili se obroci mogu organizirati u restoranu koji nije dio smještajnog objekta.

Odgovor:

U objektu su osigurana tri obroka dnevno (doručak ručak i večera kao i piće uz iste), koji uključuju 5 halal obroka i 15 običnih obroka. Dakle, obroci trebaju biti unutar smještajnog objekta.